



ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА

Вищий державний гуманітарний навчальний заклад, який створено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 1995 року № 606. Заснований у 1992 році. Засновник — Хмельницька обласна рада.

Університет здійснює ступеневу підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів “Бакалавр”, “Спеціаліст” за спеціальностями “Менеджмент організацій” та “Правознавство”, освітньо-кваліфікаційного рівня “Магістр” — за спеціальностями “Адміністративний менеджмент” та “Правознавство”. Рішеннями Державної акредитаційної комісії від 20 червня 2000 року спеціальність 7.050201 “Менеджмент організацій” та від 4 червня 2002 року спеціальність 7.060101 “правознавство” акредитовані за третім освітньо-кваліфікаційним рівнем. Рішенням Державної акредитаційної комісії від 25 лютого 2003 року Університет акредитовано за третім освітньо-кваліфікаційним рівнем у цілому. В Університеті діє аспірантура, постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 року відкрито військову кафедру.

Підготовка фахівців проводиться на факультетах:

- управління та економіки (за денною формою навчання);
- юридичному (за денною формою навчання);
- заочному (за спеціальністю “Правознавство”);

Діє Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій.

Правознавців готують за трьома напрямками спеціалізації: державно-правовою, кримінально-правовою, цивільно-правовою.

У структурі Університету 11 кафедр. Серед науково-педагогічних працівників 13 докторів наук, професорів; 57 кандидатів наук, доцентів; 65 викладачів.

За денною формою навчаються близько 1000 студентів. Термін навчання на денній формі — 5 років. На заочному факультеті здобувають професію юриста понад 700 студентів на відділенні підготовки спеціалістів, здобуваючи протягом 5,5 років першу повну вищу освіту, та відділенні перепідготовки спеціалістів, здобуваючи протягом 3,5 років другу повну вищу освіту. Термін навчання у магістратурі — 1 рік за денною та 1,5 роки за заочною формами навчання. У центрі перепідготовки щорічно підвищують кваліфікацію понад 2 тисячі державних службовців і посадових осіб органів місцевого самоврядування. Практична підготовка студентів Університету проводиться згідно з наскрізною програмою на базі органів виконавчої влади, місцевого самоврядування суду, прокуратури, нотаріату та адвокатури, внутрішніх справ, юридичних служб.

За 1997-2005 роки Університетом випущено близько 1500 дипломованих фахівців, які в даний час працюють в органах суду, прокуратури, СБУ, підрозділах МВС України, органах державної влади та місцевого самоврядування, юридичних службах, на викладацькій роботі тощо.

Студенти навчаються в чотирьох навчальних корпусах, у яких 10 лекційних залів, 37 аудиторій, криміналістична та фотолабораторія, 4 комп’ютерних класи із 60 ПЕОМ, наукова бібліотека з книжковим фондом понад 65 тисяч примірників. Університет має вихід до світової мережі “Інтернет”.

До послуг студентів гуртожиток на 300 місць, гуртожиток готельного типу “Енеїда” на 170 місць, база відпочинку ім. С. Мацишина в с. Пирогівці, спортмайданчик, медичний пункт. Функціонує громадська приймальня (юридична клініка), де під час здійснення безкоштовного правового обслуговування і консультування малозабезпечених громадян студенти-старшокурсники набувають навиків самостійної юридичної практики.

В Університеті активно діють студентська рада та студентський профком, команди КВК “Три товстуні” та “Штрих-код”. Футбольна команда університету — фіналіст Кубка Президента України, чемпіон та володар Кубка міста Хмельницького. Студентський ансамбль сучасного танцю став призером міжнародних та всеукраїнських конкурсів.